

Социальный проект «Волонтерское движение ЭКОРАДУГА»

«Выбрали дорогу и уверенно идем в ЭКО Радуге нас много и наш город мы спасем»
Экологическое просвещение в современном мире становится актуальным с каждым днем.

У каждого человека возникает внутреннее недовольство, вызванное окружающим мусором, вписанным в ландшафт обычных дворов. Кто-то относится к этому равнодушно, кто-то с сочувствием, кто-то при случае выходит на субботники по уборке территории. Однако проблема с каждым годом становится всё острее. Настало время подключиться к её решению.

Мы живём в городе Димитровграде, который расположен в живописном лесном массиве. Но если присмотреться, то удобные поляны для отдыха, детские площадки превращены в свалку. На улицах города «тонны» пустых бутылок, пакетов, банок – всего, что превращает место, где мы живем, в огромную помойку. Город, в котором мы живем – наш общий дом. Каждый человек, живущий в нём, должен заботливо и бережно относиться к нему, сохраняя чистоту и красоту. Мы осознаем, что наша жизнь протекает в экологически неблагоприятной окружающей среде.

В городе Димитровград, как и во многих городах, существует множество экологических проблем: незаконная вырубка леса, нехватка зеленых насаждений в черте города, вырубаются старые деревья, а новые не высаживаются; в излюбленных населением местах отдыха мусор, грязь. Уничтожение зелени, отсутствие экологической культуры, могут повлечь за собой разрушительные последствия. Это будет сказываться на людях, на животных, на природе - на будущем. Мы не в силах решить глобальные экологические проблемы в мире, но мы можем попытаться решить экологические проблемы в нашем городе. Необходимо, чтобы каждый человек впитал в себя с детства необходимость создавать вокруг себя жизненное пространство, научиться сажать деревья, цветы, заботиться о животных и птицах, окружающих нас. Содержать территории в чистоте и порядке можно и без больших финансовых затрат. Иногда достаточно не портить то, что уже сделано.

И не стоит ждать доброго волшебника, который придет и наведет чистоту в нашем подъезде, дворе и улице, а попробовать хоть что-нибудь самим сделать для этого? Проблему нужно решать практическими действиями. Как это сделать? Об этом наш социально экологический проект «ЭкоРадуга».

Актуальность данной работы связана с необходимостью формировать у детей чувство ответственности за облик родного города и желание изменить его к лучшему. Если каждый человек с детства научиться беречь и заботиться об окружающей среде, о природе родного края и о своей малой родине, приносить ей пользу, а не вред, то экологическая обстановка улучшится.

Цель проекта:

Сформировать у детей чувство сопричастности ко всему живому, гуманное отношение к окружающей среде и стремление проявлять заботу о сохранении чистоты своего города.

Сроки реализации проекта:

01.03.2023 - 30.09.2023 г. - 6 месяцев

Целевые группы проекта:

Не менее 25 детей, от 9 до 17 лет, г. Димитровграда, Мелекесского и Новомалыклинского районов, находящихся на реабилитации в ОГКУСО СРЦН «Радуга» в г. Димитровграде.

Уникальность проекта:

Проект расширяет рамки реабилитации детей в ОГКУСО СРЦН «Радуга» и формирует внутреннюю потребность в защите и приумножении природных богатств, создании и поддержании прекрасного вокруг себя.

Миссия проекта- помочь детям поверить в себя и осознать, что им по силам сберечь экологию нашего города и родного края, что все трудности преодолимы, что впереди жизнь, и у них все получится.